

Ростовский гос. драм. театр
15 ЯНВ. 49

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезки

ул. Кирова, 26/С

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

МОЛОТ

В ТЕАТРЕ ИМЕНИ МАКСИМА ГОРЬКОГО

Последние два с половиной месяца театр имени М. Горького работает изд пьесой поэта - орденосца Виктора Гусева «Депутат Крылов».

Этот спектакль театр намерен был выпустить ко дню выборов в местные Советы, 24 декабря. По предложению театра автор пьесы согласился внести в текст поправки, и поэтому выпуск спектакля несколько задержался.

Одновременно с работой над спектаклем «Депутат Крылов» театр готовит комедию Островского «Бешеные деньги» и драму Найденова «Дети Ванюшина»; «Дети Ва-

нюшина» и «Бешеные деньги» театр покажет ростовскому зрителю в феврале.

В театре обсуждаются новая комедия Шкваркина «Страшный суд», которую театр также включает в свой репертуар, и пьеса Морова «Сильная личность», написанная автором по материалам романа польского писателя Мостовича о разложении польских правительственных кругов бывшего польского государства. «Сильная личность» — острая политическая сатира, в которой показаны тучные правительственные чиновники и проходимцы с министерскими портфелями.

М. МЕЗЕНИН. 7